団体概要

団体名 特定非営利活動法人ザスパスポーツクラブ

団体種別 ② スポーツ関連団体:スポーツに関する活動を主に実施している団体(競技団体など)

所在地 群馬県前橋市下増田町 2 2 7-2

スポーツ実施率の向上に向けた取組宣言

宣言

特定非営利活動法人ザスパスポーツクラブでは、国民のスポーツ実施率向上に向けて、特定非営利活動法人ザスパスポーツクラブのスタッフ、および事業所近隣の住民の継続的なスポーツ実施のために、スタッフと地域住民が一緒になってスポーツに参加できるような取組を推進することを宣言します。

宣言内容の実施状況

上記の宣言に基づき、特定非営利活動法人ザスパスポーツクラブは日本プロサッカー リーグ(Jリーグ)と協働しまして地域の健康を維持する、向上する、元気にする活動を 高齢者向けに年間を通じて前橋市老人福祉センター5カ所で「健康づくり教室」を実施 しています。

5施設で73回開催できました。参加人数はのべ1,698名になります。





ロゴマークの使用状況

上記の取組を進める中で、特定非営利活動法人ザスパスポーツクラブHP、サマーサッカースクールなどで、ロゴマークを活用しています。



メッセージ

私たちは一緒にスポーツ大会に参加してくれる仲間を募集しています!前橋市や周辺の地域に所在する企業・団体の方々はぜひお声掛けください。